

■ CALAHORRA

El Consistorio realizará dos ediciones de 'Comedia de los tres blasones'

R.J.N. • CALAHORRA

Dentro de muy pocas fechas se pondrá a la venta la obra "Comedia de los tres blasones de España. San Emeterio y San Celedonio", cuya edición ha sido emprendida por el Ayuntamiento de Calahorra.

Con el objetivo de difundir al máximo esta obra, que cuenta la historia de nuestra ciudad a través de las "andanzas" de los mártires patronos, los responsables municipales han decidido realizar dos ediciones diferentes: una de lujo y otra más "rústica", según la definió el concejal de Cultura, José Ibáñez.

La edición de lujo saldrá a la venta al precio de 1.500 pesetas. "Estará mejor presentada que la de bolsillo, sobre todo en la portada y en cuanto a la calidad del papel empleado", señaló Ibáñez. El concejal, no obstante, indicó que el precio "tampoco es excesivo".

Por su parte, la edición "rústica" tendrá un precio de 500 pesetas. En este caso, se ha querido "facilitar a todos los calagurritanos el tener acceso a la obra".

Un largo proceso

"Los tres blasones" fue adquirido por el Ayuntamiento de Calahorra en una subasta celebrada en Madrid en 1995. A continuación, Cajarioja pagó una beca a estudiantes de la Universidad de La Rioja para que realizaran un estudio en profundidad de la obra y adaptaran el texto al castellano actual. Mientras, el original fue restaurado, puesto que presentaba un estado de conservación bastante deficiente.

Además de la edición de la obra, el Ayuntamiento tiene previsto promover la representación de "Los tres blasones" y organizar un festival de verano en torno suyo.



El Centro Cultural "Deán Palacios", inaccesible para los minusválidos.

La oposición exige suprimir las barreras arquitectónicas

Pide al equipo de gobierno que contrate la primera fase del proyecto

RUBÉN J. NAVAJAS • CALAHORRA

Los tres grupos de la oposición municipal -PSOE, CIC e IU- han solicitado al actual equipo de gobierno que "de inmediato" inicie los pasos oportunos "para contratar una primera fase del proyecto de eliminación de barreras arquitectónicas". Esta petición es consecuencia del encuentro mantenido recientemente con los miembros de la recién constituida Asociación de Minusválidos de Calahorra ("Ascami").

Las reivindicaciones del colectivo de minusválidos de Calahorra parecen estar encontrando respuestas por parte de los políticos locales. Si tras el encuentro con el portavoz del equipo de gobierno, arrancaron, incluso, compromisos de cara al programa electoral del PP, ahora han conseguido que los tres grupos de la oposición aglutinen sus fuerzas en torno a la mejora de las condiciones en que han de moverse los discapacitados por la ciudad.

PSOE, CIC e IU han hecho pública una nota en la que instan al

equipo de gobierno a "que de inmediato dé los pasos oportunos para contratar una primera fase del proyecto de eliminación de barreras arquitectónicas".

"Un estudio completo"

La oposición recuerda en su escrito que los cuatro grupos representados en el Ayuntamiento "estuvieron de acuerdo en la necesidad de avanzar en el proceso de eliminación de barreras", y que se elaboró "un estudio completo de las barreras existentes y su solución en un plazo progresivo".

En la nota se hace referencia a que "en los presupuestos de 1997 quedan cuatro millones de pesetas (destinados a este fin) sin gastar y en los presupuestos de 1998 existe otra partida de 11 millones de pesetas".

Asimismo, se recuerda que esta partida "fue incrementada respecto a los cinco millones que había planteado el PP en su borrador de presupuestos, gracias a una enmienda de los grupos de la oposición".

Finalmente, los tres grupos coinciden en señalar que hace falta que esos 15 millones de pesetas disponibles para eliminar barreras arquitectónicas se empleen cuanto antes. Instan al equipo de gobierno municipal a que se "agilicen los trámites, ya que no se ha realizado gestión alguna" a este respecto.

La Corporación debatirá el miércoles sobre el nuevo cementerio

R.J.N. • CALAHORRA

El Ayuntamiento calagurritano no tiene previsto reunirse en pleno el próximo miércoles, retomando, de esta forma, el ritmo habitual de sesiones interrumpido el pasado mes con motivo de la celebración de las fiestas de San Emeterio y San Celedonio. Para este reencuentro con el pulso de la actividad municipal, el punto central de los que presenta el orden del día es el referente a la modificación puntual del Plan General de Ordenación Urbana que permita la ubicación del nuevo cementerio en el término de San Lázaro.

Después de la polémica surgida en las últimas semanas respecto a este asunto, a buen seguro que en el pleno volverán a presentarse los diferentes planteamientos que mantienen el equipo de gobierno por un lado y la oposición por otro.

Polémica

La mecha que encendió el fuego fue el anuncio realizado por los actuales regentes municipales respecto a la modificación del convenio de cabecezas de comarca: establecía ayudas para el inicio de las obras del nuevo cementerio, pero la inexistencia de proyecto impediría la llegada de la subvención. La respuesta socialista no se hizo esperar, con el argumento de que los asuntos municipales se despachan con demasiada lentitud. El PSOE llegó a asegurar que el cementerio no se construiría en esta legislatura. Después, nuevas réplicas y contrarréplicas.

El pleno, además, tratará la aprobación provisional de otra modificación del PGOU, la presentada por "Servicios Funerarios Pastrana, SA" para la instalación de un tanatorio en la ciudad.

El "X Campeonato de petanca" del Hogar se celebrará del 5 al 10

R.J.N. • CALAHORRA

Tras el paréntesis estival y con el comienzo del curso, se reanuda la actividad habitual en el Hogar de la Tercera Edad de Calahorra. Para las próximas fechas ya se han preparado diferentes citas para los socios.

La primera tendrá lugar entre los días 5 y 10 de octubre, y se trata del "X Campeonato de petanca", que se celebrará en las pistas municipales de la Era Alta. Los partidos se jugarán todos los días, a partir de las tres y media de la tarde. Los equipos estarán integrados por dos componentes, y cada uno de ellos lanzará tres bolas.

Los tres primeros clasificados recibirán trofeos. La entrega de los mismos se celebrará el día 17, de octubre, sábado, en los salones del Hogar, en un acto que comenzará a las 13 horas. Todos los participantes disfrutarán de un aperitivo.

Por otra parte, para el día 13 de octubre se ha programado un viaje a Zaragoza, con visitas previstas a la Basílica del Pilar y ala Feria de Muestras de la capital mañá. La salida tendrá lugar a las nueve menos cuarto de la mañana y el regreso se efectuará a última hora de la tarde. Los interesados pueden retirar los billetes en la oficina de la junta de gobierno.

¡ IMAGÍNESE !

VIVIR EN EL CENTRO DE CALAHORRA

CON UNA PLAZA AJARDINADA ABIERTA DE 8.000 m²

3 y 4 dormitorios

Urbanización **QUINTILIANO**

Por una módica entrada y cómodas mensualidades.

PARA AQUELLOS QUE BUSCAN SEGURIDAD Y TRANQUILIDAD

Visite nuestra oficina a pie de obra en:

ARANSA
PROMOCIONES INMOBILIARIAS

Avda. Valvanera, 72-74 Tfno. 941 146 592
Calahorra